Fundusze ZW.K Unia Europejska
Europejskie A Fundusz Spéjnosci

Infrastruktura i Srodowisko Lapy

L. dz. JRP/177/11/795/2017 Lapy, 13 czerwca 2017 r.
Do Wszystkich Wykonaweéw

Wyjasénienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia nr 5

w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego dla przetargu nieograniczonego pn.:
» Rozbudowa stacji uzdatniania wody w Plonce-Strumiance”

Realizowanego w ramach projektu pn. ,.,Poprawa gospodarki wodno — sciekowej w aglomeracji Lapy, poprzez
modernizacje oczyszczalni Sciekéw w Lapach i SUW w Plonce-Strumiance wraz z budowgq rurociqgdw oraz
budowq kanalizacji sanitarnej w miejscowosciach Lupianka Stara i Plonka-Kozly”, wspolfinansowanego ze

srodkéw Funduszu Spdjnosci Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko
2014-2020

Oznaczenie sprawy: JRP/116/11/666/2017

W odpowiedzi na wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia zlozony przez
Wykonawcow. Zamawiajacy ponizej przedstawia swoje stanowisko:

Pytania 7 dnia 08.06.2017 r.

Pytanie nr 17

1. Zamawiajgcy w warunkach kontraktowych KLAUZULA 14.2.e) wymaga od
Wykonawcy przekazania szczegofowego kosztorysu ofertowego. Zaznaczamy, ze
Zamawiajgcy nie przekazat pomocniczo przedmiardow do przetargu. Ponadto
obowigzuje wynagrodzenie ryczaltowe, w ktérym podstawe wyceny stanowi
dokumentacja projektowa a przedmiar mogtby by¢é wylgcznie pomocniczy.
Dlaczego zatem Zamawiajgcy wymaga przekazania kosztoryséw szczegdtowych
I czemu majg one stuzyé?

W zwigzku z powyzszym prosimy o wykreslenie wymogu przekazania
kosztorysu szczegotowego lub o przekazanie pomocniczych przedmiaréw robét do
przetargu tak aby w znacznej mierze usprawni¢ wycene tak szerokiego zakresu
zadania oraz zapewnic poréwnywalno$¢ oraz poprawno$¢ ztozonych ofert.

OdpowiedZnr 17

Zamawiajacy rozumie, ze wykonawca mial na mysli zapisy klauzuli 14.1 lit ¢) Warunkéw Kontraktu,
jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz kosztorysy szczegélowe zgodnie z zapisami SIWZ stanowi¢ beda
material pomocniczy, stuzacy w szczeg6lnosci do okreélenia wartosci m.in. robét zamiennych, zaniechanych i
dodatkowych. Majac na uwadze powyzsze Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ w dotychczasowym
brzmieniu.
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Pytanie nr 18
2. Zamawiajacy w SIWZ rozdziat 4 pkt.3 dopuscit ujecie w ofercie, a nastepnie

zastosowanie rozwigzan réwnowaznych polegajacych na zastosowaniu innych
materiatéw i urzgdzen niz podane w dokumentacji projektowe;.

Tymczasem dokumentacja projektowa zostata sporzgdzona przez Zamawiajacego
bardzo dobrze zgodnie z obowigzujacym prawem urzadzenia do wybudowania
zostaty opisane za pomocg cech, parametrow technicznych bez wskazania typow,
pochodzenia i patentéw. Zaznaczy¢ nalezy, ze opis w projekcie jak i STWIORB nie
wskazuje jednoznacznie na konkretnego dostawce, poniewaz producentow filtréw
Z poduszkg powietrzng jest wielu.

Prosimy o wyjasnienie jak Zamawiajgcy rozumie pojecie ,rozwigzar
rownowaznych”, w kontekscie artykutu 29 ust. 3 ustawy Pzp, ktory bezposrednio
wskazuje ze o rownowaznosci moéwi sie wowczas, gdy przedmiot zamowienia ze
wzgledu na swa specyfike zostat opisany za pomocg znakéw towarowych,
patentow lub pochodzenia, zrodta lub szczegdinego procesu, ktory charakteryzuje
produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wykonawce.

Prosimy o wskazanie do czego zatem majg by¢ ,réwnowazne” materiaty
I urzgdzenia, skoro nie wskazano ich typow, pochodzenia, patentéw, pochodzenia,
zrodta, szczegbinego procesu jak tez i opis nie wskazuje na konkretnego
dostawce.

W przeciwnym razie prosimy o wykreslenie zapisow o rownowaznosci, poniewaz
nie majg one tutaj zastosowania.

Odpowiedz nr 18

Kryteria rownowaznosci, ktérych nie nalezy traktowaé wybidrczo, zostaly podane w Specyfikacji Technicznej
Wykonania i Odbioru Robét. Jednoczesnie Zamawiajacy przypomina, iz mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
réwnowaznego bedzie oceniania kazdorazowo, na etapie realizacji zamowienia, w oparciu o przedstawione
przez Wykonawce wymagane dokumenty.

Pytanie nr 19

3. Prosimy o potwierdzenie, ze zamowienie obejmuje wykonanie sieci
wodociggowej DN160 i DN250 o przebiegu i dtugosci zgodnej z zatgczonymi
rysunkami, tj. sieC opisana weztami od 1 do 62.

Odpowiedz nr 19

Zakres zamowienia zawarty zostal w Zataczniku nr 1 do SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 20

4. Na rysunku nr 8R pokazano fragment sieci wodociggowej opisany weztami
od 63 do 67 — czy jest to zakres objety zamoéwieniem, jezeli tak to prosimy
0 uzupetnienie rysunkow.
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Odpowiedz nr 20

Dokumentacja techniczna pt. ,Rurociagi tranzytowo — rozdzielcze Dz160 i Dz250” zawiera 40 rysunkow.
Sposrod ww. rysunki od Nr 1Z do Nr 11Z sg projektem zagospodarowania terenu z uzgodnieniem ZUD.
Natomiast rysunki od Nr 2R od Nr 15R sa planami zagospodarowania terenu z wezlami, $rednicami,
dhugosciami, armaturg i innymi szczegdlami technicznymi zaprojektowanych rurociagéw. W czesci trasy
pomiedzy weztami Nr 1 i 5 (patrz Rys. Nr 2R) projektowane dwa rurociaggi majg srednicg 250mm. W wezle Nr 5
rozgaleziajg sie na cztery rurociagi o §r. 160mm spoéréd ktérych dwa sa projektowane a dwa zastane
nawigzywane.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych tres¢ zapytan wraz z wyja$nieniami Zamawiajacy
przekazuje Wykonawcom, ktorym przekazal specyfikacje istotnych warunkéw zaméWienia i zamiescit na stronie

internetowe;. .
ym Uuuew{,
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